



మానేరు జనతా

తెలుగు దినపత్రిక ఇది జనం గొంతుక

సమస్య పట్ల... జనం కోసం జాతన... ఇదే మా లక్ష్యం ప్రజలు, ప్రభుత్వాలకు మధ్య వారధి మీడియా ప్రజా సమస్యలను వెలికినీ... వారి సంస్కారానికి పునాది వేసే మీడియా మీ సమస్య ఏమైనా మీ ఆరుపువ నిలబడి అటు అధికారులను గానీ, అటు రాజకీయ నాయకులను గానీ నిలదీస్తూ, నిత్యాన్ని చిగ్గి తేలుస్తుంది జనతా... రండి..మీ కలాన్ని కనపండి.. మీ గళాన్ని వినిపించండి.. అందరం కలిసికట్టా... "జనతా"లో కలిసి ప్రజా సమస్యలపై పోరాడండి..!! మొక్కలొని దీక్షతో మన చేస్తాం.. ఆగ్నేయే..! జనం కోసం "జనతా"...

19.3.2026 సంపుటి (Volume): 10 పేజీలు : 8 గురువారం Thursday సంచిక (Issue) : 329 Pages : 8 వెల : 2 Published from : Karimnagar

గవర్నర్ ప్రసంగం దార్శనికతకు అద్దం

తెలంగాణ విజన్ ను ఆవిష్కరించాం

చేసింది..చేయబోయేది స్పష్టం చేశాం సూచనలు ఇచ్చే ప్రయత్నం చేయని విపక్షం గవర్నర్ ను ఆహ్వానించేందుకు కూడా రాని కెసిఆర్ ఇంకా అహంకార ధోరణి వీడని కొందరు నేతలు కెసిఆర్ సభకు వచ్చి సూచనలు సలహాలు ఇవ్వాలి జీతాలు తీసుకుంటూ సభకు రాకుంటే ఎలా గవర్నర్ ప్రసంగంపై ధన్యవాద తీర్మానానికి సీఎం సమాధానం



జనతా న్యూస్, హైదరాబాద్ : గవర్నర్ ప్రసంగం ద్వారా రాష్ట్ర భవిష్యత్తు ప్రణాళికలు వివరించామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ ఎలా ముందుకు పోవాలి..పోతున్నదో ఇందులో వివరించామని అన్నారు. తెలంగాణ విజన్ ను ఆవిష్కరించిందన్నారు. గవర్నర్ తో చర్చించిన తర్వాతే ప్రసంగాన్ని తయారు చేశామన్నారు. గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై చర్చలో సీఎం మాట్లాడారు. 'రాజులు పోయినా.. రాజ్యాలు పోయినా.. రాచరికపు పోకడలు పోలేదు. కొందరు ఇంకా తమను తాము రాజులుగా భావిస్తున్నారు. నియంత పోకడలతో ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేస్తున్నారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అదే అహంకార ధోరణి.. లేనప్పుడూ అదే ధోరణి అని ప్రతిపక్షంపై సీఎం మండిపడ్డారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజలే నాయకులని పేర్కొన్నారు.కొత్త గవర్నర్ ను కలిసేందుకు ప్రతిపక్ష నేత వస్తారనుకున్నాం. ప్రధాన ప్రతిపక్షం కూడా గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు

మిగతా 2 లో

మొయినాబాద్ డ్రగ్స్ కేసులో సిట్ వేశాం
నిబంధనల మేరకే స్పెషల్ బెయిల్
2029లోనే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు
ఢిల్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



మూసీ ప్రక్షాళన పేరుతో లక్షన్నరకోట్ల దోపిడీ

డిపీఆర్ లేదు.. ప్రణాళిక లేకుండా ఎలా మూసీ ప్రక్షాళనపై స్పష్టత లేని ప్రభుత్వం పేదల ఇళ్లు కూల్చివేత దారుణం బఫర్ జోన్ నిర్ణయంలోనూ అస్పష్టత అసెంబ్లీలో మూసీ ప్రక్షాళనపై నిలదీసిన కేటీఆర్ ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా బీఆర్ఎస్ వాకౌట్

మూసీ నది ప్రక్షాళనకు తమకు ఎలాంటి వ్యతిరేకత లేదని, అయితే ప్రభుత్వం మూసీ ప్రాజెక్ట్ పేరుతో లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల దోపిడీకి పాల్పడుతున్నందున దాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నామని బీఆర్ఎస్ వర్కొంగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఈ అంశంపై ప్రభుత్వ వైఖరికి నిరసనగా బుధవారం అసెంబ్లీ సంచలన వాకౌట్ చేస్తున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు.

మక్కలు మార్కెట్లోకి వచ్చిన కొనుగోళ్లు ఏవీ..?
రూ.2400 మద్దతు ధర.. రూ.500 బోనస్
ప్రభుత్వ తీరుతో రైతులకు తీవ్రనష్టం
గన్ పార్క్ వద్ద బిఆర్ఎస్ నేతల ఆందోళన
వెంటనే మక్కలు కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్



ప్రజాసేవలో పదవీ విరమణ లేదు రాజ్యసభ ఓ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ

సీనియర్ సభ్యుల సేవలు ఇతరులకు ఆదర్శం లిబ్రరీ అవుతున్న సభ్యుల వీడియోలులో ప్రధాని మోడీ మాతో ప్రేమాయణం.. మోడీతో అనుబంధం దేవేగౌడపై ఖర్చో చతురోక్తులు రాజ్యసభలో పదవీ విరమణ చేస్తున్న సభ్యులను ఉద్దేశించి ప్రధానమంత్రి మోడీ మాట్లాడుతూ, పదవీకాలం ముగిసినంత మాత్రాన ప్రజాసేవ ముగిసినట్లు కాదన్నారు. రాజ్యసభ మేధావుల వేదిక అని, ఇక్కడ అభివేషణానికి విలువ కట్టలేమనీ అన్నారు. హోమ్ డివెగాడ, మల్లికార్జున్ ఖర్చో, శరద్ పవార్ వంటి దిగ్గజ నేతల పహకారాన్ని మరచలేమని, పగానీకే సైగా తమ జీవితాన్ని పాల్మెంటుకి అంకితం చేశారని ప్రశంసించారు.

హర్షాజ్ జలసంధి వద్ద భారీ సైనిక చర్య
5 వేల పాండ్ల డీప్ పెనెట్రేటర్ బాంబుల ప్రయోగం అమెరికా తీరుపై మండిపడుతున్న ఇరాన్
ఢిల్లీ అగ్నిప్రమాదంలో 9మంది మృతి
నాలుగు అంతస్తుల భవనం అగ్నికి ఆహుతి



రాష్ట్రం సిగలో మరో మణిహారం

2న నర్సేట్ల ఆయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ ప్రారంభం రైతు ఉత్పాదకులకు ముస్తాబు అవుతున్న నర్సేట్ల నేడు ప్రదర్శన శాలలను ప్రారంభించనున్న మంత్రి తుమ్మల వ్యవసాయం, పశుసంవర్ధక అనుబంధ రంగాల స్టాల్స్ 22 వరకు కొనసాగునున్న రైతు ఉత్సవం

